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Soru 3
4 kişi 5 koltuğa kaç farklı şekilde oturabilir?
A) 30
B) 60
C) 80
D) 100
E) 120


Soru 4 [image: ]

Soru 5 [image: ]

[image: ]Soru 6
Yukarıdaki pascal üçgeninin ilk 3 satırı verilmiştir. Buna göre Pascal üçgeninde 10. satırın 4. elemanı kaçtır?
A) 42
B) 56
C) 70
D) 84
E) 120


Soru 7
Herkesin yalnız bir spor dalıyla ilgilendiği bir kafilede 5 futbolcu, 6 voleybolcu ve 7 basketbolcu vardır. Bu sporcu kafilesinden 1 futbolcu, 2 voleybolcu ve 3 basketbolcudan oluşan bir ekip kaç değişik biçimde oluşturulabilir?
A) 1375
B) 2420
C) 2500
D) 2575
E) 2625
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Soru 10 [image: ]
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Şekil birbirine eş karelarden oluşmaktadır. Şekilde kaç tane dikdörtgen vardır?
A) 90
B) 120
C) 160
D) 210
E) 240
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Soru 13 [image: ]

Soru 14
A = {a, b, c, d, e, f, 1, 2}
kümesinin 4 elemanlı alt kümelerinin kaç tanesinde a elemanı bulunur?
A) 35
B) 30
C) 24
D) 16
E) 12
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Soru 16 [image: ]

Soru 17 [image: ]

Soru 18
Hilesiz iki zar ve düzgün bir madeni paranın birlikte düz bir zemine atılması deneyinde oluşacak örnek uzay kaç elemanlıdır?
A) 12
B) 24
C) 36
D) 72
E) 81


Soru 19 [image: ]
Soru 20
(3a + b)8
ifadesinin a’nın azalan kuvvetlerine göre açılımında baştan beşinci terimin katsayısı kaçtır?
A) 5670
B) 5600
C) 5530
D) 5460
E) 5380
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(2}( — %)4 ifadesinin aciliminda sabir terim kactir?

A) 48
B) 42
Q) 36
D) 24
E)18
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C(n, 1) + C(n,2) = 36 ise n sayisi kagtir?
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A ={T,0,R,K,1,Y,E} kiimesinin 4 elemanli alt
kuimelerinin kag tanesinde T harfi bulunur, E
harfi bulunmaz?

A) 35
B) 20
Q15
D) 10
35
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A ={V,0,L,K, A, N} kiimesinin 3
|t permutasyonlarinin kag tanesinde A harfi bulunur?
A) 90
B) 60
Q)45
D) 30
E) 10
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3 kisi yan yana duran 7 sandalyeye kag farkh sekilde
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Yukaridaki sekilde, birinde 5 tane digerinde 4 tane
nokta bulunan iki paralel dogru pargasi verilmistir.
Koseleri bu noktalar iizerinde bulunan kag tane
ucgen cizilebilir?

A) 20
B) 35
)70
D) 84

E)90
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Bir 6rnek uzayin ikiser ikiser ayrik olaylari A, B ve C olsun.
E=AUBUCveP(A) +P@B) = 3 PA) + P(C) = 2
olduguna gére P(A") kagtir?

A 55
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4 haneli cep telefonu sifresini unutan Ertugrul, en ok kag
farkli deneme yaparak cep telefonunu agabi
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Sekildeki carklar birer kez cevrildiginde ge-
len sayilar toplaminin tek sayi olma olasiligi
kactir?
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8! — 6! sayisi, 6! sayisinin kag katidir?
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Bir torbada 8 tane yesil, n tane beyaz boncuk vardir. Bu
torbadan rastgele secilen bir boncugun yesil olma olasiligi
% olduguna gére torbada kag beyaz boncuk vardir?
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